



Proiectul beneficiază de un grant în valoare de 859.554 € oferit de Norvegia prin Granturile Norvegiene în cadrul Programului Dezvoltare locală. Obiectivul proiectului CESI – Calitate prin Educație Școlară Incluzivă”, cod PN2017 este creșterea gradului de incluziune socială a copiilor și tinerilor aflați în situații de risc prin promovarea educației incluzive în cele 14 școli colaboratoare selectate din județele Suceava și Brașov.

Material realizat cu sprijinul financiar al Granturilor Norvegiene 2014-2021.

Conținutul acestui text nu reflectă opinia oficială a Operatorului de Program, a Punctului Național de Contact sau a Oficiului Mecanismului Financiar. Informațiile și opiniile exprimate reprezintă responsabilitatea exclusivă a autorului.

Informații program și finanțator: www.eeagrants.ro / www.frd.ro

Contact și detalii proiect: cjraesuceavaproiecte@gmail.com / <https://cjraesuceava.com/>; <https://www.cjraebrașov.ro/>

Anexa 8 la Anunțul de selecție

ANUNȚ privind rezultate finale ale procesului de recrutare și selecție a experților

a concursului de recrutare și selecție experți pentru posturile vacante
din echipa organizației PROMOTOARE a proiectului
-în afara organigramei organizației-
în cadrul proiectului

„CESI- Calitate prin educație școlară incluzivă”, cod PN2017

Anunț de selecție experți nr. 501/10.03.2022

Nr. crt.	Nume și prenume candidat	Post/ expert	Punctaj experiență	Punctaj interviu	Punctaj total	Rezultat final
1.	Lupașcu Gabrieal Mihaela	Formator pentru situații de risc de abandon scolar/parasire timpurie a școlii	45	45	90 p	Admis

Afișat astăzi 25.03.2022

Candidații declarați admiși vor fi convocați la sediul CJRAE Suceava pentru a depune documentația aferentă notificării acestora la Organismul Intermediar delegat de către Ministerul Fondurilor Europene. Contractele individuale de muncă pe durată determinată, ce nu pot depăși durata prevăzută pentru implementarea proiectului, vor fi semnate după aprobarea notificării experților de către Organismul Intermediar delegat de către Ministerul Fondurilor Europene.

Președinte Comisie de Selecție,

Prof. Mariana ONU

